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SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 
pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida 

szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

A Chován Kálmán Művészeti 
Alapiskola elsős zenész növen-
dékeinek tartotta hagyományos 
avatóünnepségét kedden dél-
után a Vajda Péter Művelődési 
Központ színháztermében. Az 
esemény főszereplőit – a gyere-
keket – és a szülőket, hozzátar-
tozókat Iváncsó József, az isko-
la tanára köszöntötte, majd el-
sorolta, mi mindent kellett már 
eddig teljesíteniük az avatásra 
váró ifjú zenészeknek: beirat-
kozás, hangszerválasztás, szor-
galmas órára járás, gyakorlás, 
félévi vizsgák. Az ifjú zenész-
szé válás küszöbén pedig Múzsa 
– a Zene királynője – kérdései-
re kellett válaszolniuk. Múzsa a 

színpadon berendezett Zene-pa-
lotába érkezett, s adta át Iváncsó 
tanár úrnak a nagy árkus pa-
pírra felrótt kérdéseket. Miköz-
ben a kérdésekre feleltek – igen 
ügyesen – a gyerekek, megis-
merkedtek a hangszerek nagy 
családjaival, s azok egy-egy tag-
jával a felsőbb éves tanulók se-
gítségével. Hogy el ne felejtsem! 
Ott volt a „Sztár” is az avatón, 
de neki nem sok babér termett, 
az ifjú zenész palánták szinte 
észrevétlenné tették az ő jelen-
létét tudásukkal. Aminek per-
sze az lett az eredménye, hogy 
az igazgató, Brachna Irén, vala-
mennyi jelölt nevét felolvasta a 
Zenészavatók Nagy Könyvéből, 

Negyvenhét új ifjú zenész

s a diákok a színpadon, azaz a 
Zene-palotában vehették át az 
avató emlékére készített egye-
di, máshol nem kapható hang-
jegyfüzetet. Az ünnepség utolsó 

mozzanataként az ifjú zenészek 
és a tanárokból álló rögtönzött 
zenekar előadta a zárószámot: a 
Muzsika hangja c. musicalból a 
Dó-ré-mi dalt.


